



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Η προσπάθεια της Δημοτικής μας Αρχής να καταναλώνει την δραστηριότητα της σε ένα πλήθος απραγματοποίητων μελετών, ελάχιστο έργο και «μπόλικη» αλαζονεία προς όλη την αντιπολίτευση και όχι μόνο, γίνεται ολοένα και πιο εμφανής.

Η συνηθισμένη πρακτική της να τάζει πολλά και να κάνει ελάχιστα, χωρίς να ακούει καμία πρόταση, εκφράστηκε τόσο με τα αποτελέσματα της υλοποίησης του Τεχνικού Προγράμματος 2017, όπου για μια ακόμη φορά οι μελέτες «κέρδισαν» το έργο με μεγάλη διαφορά, όσο και με την παρουσίαση του νέου φτωχότερου κατά 25,6% ΤΠ των τελευταίων ετών για το 2018. Η δικαιολογία δε που προβάλλει ο Δήμαρχος στο ότι όλα γύρω είναι «μαύρα» και «άραχνα», δεν είναι τίποτε άλλο από μια φθηνή υπεκφυγή για να καλύψει την προχειρότητα και το πλήθος των αποσπασματικών και συχνά άχρηστων μελετών που κάνει η Δημοτική Αρχή με αποτέλεσμα την μη παραγωγή έργου.

Τα προβλήματα του Δήμου μας δεν αντιμετωπίζονται με τέτοιου είδους δικαιολογίες, ούτε αντιμετωπίζονται με την γνωρίμη αλαζονεία της Δημοτικής Αρχής στις προτάσεις των Ενεργών Πολιτών και των άλλων Δημοτικών Παρατάξεων της αντιπολίτευσης. Δεν αντιμετωπίζονται με το «αλάθητο του πάπα» που εκφράζεται έντονα από τον ίδιο τον Δήμαρχο και τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών και αποτελεί μια μόνιμη κατάσταση.

Η αποχώρηση (ανεξαρτητοποίηση) δύο Δημοτικών Συμβούλων της και πρώην Αντιδημάρχων της, υπογραμμίζουν εμφατικά την κατάσταση που επικρατεί. Η διεξοδική συζήτηση, η εμβάθυνση των προβλημάτων και οι ευρύτερες συναινέσεις για την λύση των προβλημάτων του Δήμου μας, είναι οι δόκιμες πρακτικές που θα οδηγήσουν σε αποτελεσματικές λύσεις και αγνοεί η Δημοτική μας Αρχή.

Αν επιτρέψουμε να συνεχισθεί αυτή η κατάσταση, θα εξακολουθήσουμε να έχουμε τα μεγάλα κυκλοφοριακά προβλήματα στον Φάρο, τα έργα(κτίριο Βαλιάδη, παιδική χαρά Πικιώνη κλπ) να παραμένουν προεκλογικές εξαγγελίες, η σύσταση Νομικής υπηρεσίας να αγνοείται,, τα σιντριβάνια στις πλατείες μας να καταργούνται, η Δημοτική Συγκοινωνία να αποτελεί μόνο μία πρόταση που δεν εισακούσθηκε ποτέ και η υποβάθμιση των τριών προαστίων μας να συνεχίζεται.

Νάντια Σουμπασάκη
Επικεφαλής των Ενεργών Πολιτών Νέου Ψυχικού -Φιλοθέης –Ψυχικού.

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Μαρτίου 2018